屏東縣立麟洛國中八十八學年上學期第 一 次段考 數 學 科試題

２ 年     班ˍˍˍ號 姓名ˍˍˍˍˍˍˍˍ
 選擇題２４％（每題３分）
（  ）下列那一個數是1768的因數？13 11 7 3 。

（  ）下列那一組數不為直角△三邊長？3、4、54、6、8 5、12、13  7、24、25 。

（  ）（－a＋b）2＝ －（a－b）2  （a－b）2 （a＋b）2 （－a－b）2 。

（  ）多項式A＝2X3－X之述，何者正確？A為三項式 A為二次多項式 X係數為1 A為三次多項式。

（  ）由Ｘ２－４Ｘ－１２＝（Ｘ－６）（Ｘ＋２）可知下列何者不是Ｘ２－４Ｘ－１２的因式？ Ｘ－６ Ｘ＋２         Ｘ－２ Ｘ２－４Ｘ－１２。

（  ）若Ａ為Ｘ的２次多項式，Ｂ為Ｘ的１多項式，則２Ａ÷Ｂ的商式為幾次多項式？ １次 ２次 ３次 ４次。

（  ）展開－Ｘ（－２Ｘ－１）＝ －２Ｘ２＋１－２Ｘ２－Ｘ －２Ｘ２＋Ｘ ２Ｘ２＋Ｘ 。

（  ） １００４２＝（１０００＋４）２＝１０００２＋ａ＋４２則ａ＝ ２０００ ４０００ ８０００ １００００。

 填充題５４％（每格３分）

 展開化簡 （ａ＋ｂ）（ａ－ｂ）＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。 （ｘ＋ｙ）２＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

           （ａ－ｂ）２＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

 多項式 ３－Ｘ２－４Ｘ＋４Ｘ５＋Ｘ３ 按降冪排列：ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

   Ｘ５的係數是ˍˍˍˍˍ， Ｘ２的係數是ˍˍˍˍˍ， 常數項是ˍˍˍˍˍ。

 計算化簡  （－４Ｘ）×５＝ˍˍˍˍˍˍˍˍ。（－３Ｙ）×（－５Ｙ２）＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

            （Ｘ２－１）（Ｘ２＋１）＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。 Ｘ５÷Ｘ３＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

 化簡（３Ｘ２－２Ｘ）＋（４Ｘ２－５Ｘ）＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

 化簡（２Ｘ２＋５Ｘ＋６）－（－４Ｘ＋２Ｘ２－３）＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

 展開化簡（２Ｘ＋５）（３Ｘ－４）＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ 。

  ２Ｘ ×（ˍˍˍˍˍˍˍˍ）＝－
[image: image18.png]


Ｘ２ 。

 展開化簡（３ａ－２ｂ２）２＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

 設一矩形的面積是４８平方公分，寬６公分，則其對角線是ˍˍˍˍˍˍˍˍ公分。

 直角△三邊長為５，１２，Ｘ，則Ｘ＝ˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍˍ。

 計算題２２％

 試用長除法判別３Ｘ－２是不是６Ｘ２－１３Ｘ＋６的因式？（４分）

   因式分解６Ｘ２－１３Ｘ＋６＝（３Ｘ－２ ）（             ）。（２分）

                                                                          （背面還有試題）

 一多項式除以２Ｘ２－３Ｘ＋１後，得商式為５Ｘ－３，餘式為－２Ｘ＋８，求此多項式？（５分）
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 如右圖△ＡＢＣ中，
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８８上 二年 １段 數學 １１－２１  解答

              

 ａ２－ｂ２  Ｘ２＋２ＸＹ＋Ｙ２   ａ２－２ａｂ＋ｂ２
   ４Ｘ５＋Ｘ３－Ｘ２－４Ｘ＋３  ，４ ， －１ ， ３

    －２０Ｘ  １５Ｙ３  Ｘ４－１  Ｘ２

   ７Ｘ２－７Ｘ

   ９Ｘ＋９

   ６Ｘ２＋７Ｘ－２０

   －
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   ９ａ２－１２ａｂ２＋４ｂ４
   １０

   １３或
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 ６Ｘ２－１３Ｘ＋６＝（３Ｘ－２）（２Ｘ－３）

    １０Ｘ３－２１Ｘ２＋１２Ｘ＋５

    ２Ｘ２－Ｘ＋２

    １２   
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